IR0 TANK .7 NPATRPR Van NTIPIA 1 000N

OYIWIR 70717
hialRlh

W PR MNYRw mrmpan 5 bwomemisnan mpan - 513050 naTan
191378 XIp1 Y13p Wi Yap TMpm

513980 Sw nmaabyo axnwnn

£ Vi X~ 77¥ 5w nannm mian 5y aTipn Tpmia K
_____ Lo (x, V) XM Y- YW D XS YD NIRRT WD NI DK
. KT 1912701 MpTp 2% 7 mb Tpmin aw pnonn nx

Y

F(p . X F(% ,0) DT TP MYWW [X3n .OMINT NMIWKT]
, z MNXMWD DK KYD1 X = —g X1 £ i nxNwm
2 map 91278 NRIPAT AR 91208 Sw

P
N = _ I
RYT X = 2

X1 5w mm (%,0) TP TIPAY A91b NNNYN

y* = 2px

1 758w

. (4,3) 7P WwERRY y2 = 12x 7912192 07 YW NRNWD DR REN

2 T9RW

M VIAR DY X 7MWW Nn Y2 = 2px A0 M0 2X-y+4=0
: DR XX ,2.5 X

912797 DR X
NI MNER DR .2

DR. AHMAD SULEIMAN nmTEX 02N NTIRIN 1 napm



IR0 TANR .7 nMIPR VAN NP 1 NN

91385 pwn
AW KT Y- nRn N 5130 K5 1912705 pronw 7m0 wam
ATAS 5311 (K2 Mya

nbMWn TN NAX TMP11Y wr xR A9aeb prwn y-m rd nNn mRw e
912750 oy

X Tbyw  (x,y)  mmpaa yi=zpx abnaasb prwnn nxnwen

yy: = p (x+x,)

y'=z2px nbmawb (b#o .m=#0) y=mx+b ww Sw npwnn axin

b = (R

Zm

3 oRW

2 pwn —Xx+2y-20=0 wrnw y? = 2Px 0912797 DRNWR YN

4 9Rw

B LA mTIp1a anmR mm y?2 = 12x 7912797 TP 717 02w X xS 0Rea W
. B, A MTpI1a 7912195 2P wnn MIXNWA DR KX

5 oRW

' TVin 2017

.A(20.0) ATz mam

DN NWRY NINREY =D YX 7V IRXNIY AT X0 B

X =N X7 apnn L £, ovavn B amipan T

AB W7 NnY L £, A payn O 0N Nk T
.CnTpnaonnn £, -1 £, 0MYN

,N712719 7Y X¥N1 IXINND NN C NIMRIN W MONIX'AN DIPANY NDIN X
DNRIYN NN NXNI

DR. AHMAD SULEIMAN nmTEX 02N NTIRIN 1 napm



